ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE DO TRESCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA SWZ

Nr sprawy: MED/263/2022
Dotyczy: postepowania klasycznego prowadzonego w1y
diagnostycznych oraz wyposazenia/wyrobow laboratoryjnych

W zwiazku z wplynigciem zapytan do Specyfikacji Wa
tresei:

Pytanie 1

Do zadania nr 8 - Prosze o podanie przyktadowego
dok}adniejszy opis ewentualnie rysunek.

Pytanie 2

Dot. zalacznika nr 2 Formularz cenowy pakiet nr 4 poz 1;
dostarczenia z kazda serig certyfikatow kontroli jakosci

bie podstawowym na dostawe materialow
dla WOMP Wroclaw.

runkéw Zamowienia (SWZ) o ponizszej

producenta oraz numer katalogowy lub

4 - Czy Zamawiajgcy odstapi od wymogu
a wyrazi zgode, aby te dokumenty byly

dostgpne na bezplatnej stronie www wykonawcy? Uzasadnienie: Strona internetowa oferenta

zostata stworzona po to, aby ufatwié¢ klientom dostep d
procesy zwigzane z dostawami produktéw.
Pytanie 3

o potrzebnych informacji oraz usprawni¢

§10 ust. 1 pkt 2 — Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacjg postanowienia umownego na:

,za niewykonanic lub nienalezyte wykonanie przec

wynagrodzenia brutto naleznego za niewykonane lub ni

pozycji z zadania™?

dmiotu umowy — w wysokosci 2 %

enalezycie wykonane zadania lub danej

Pytanie 4
§10 ust. 1 pkt 2 — Jezeli Zamawiajgcy nie wyraza zgo

dy na powyzsza modyfikacje, prosimy

o wyjasnienie co Zamawiajgcy rozumie pod pojgciem ni?wykonania lub nienalezytego wykonania
przedmiotu umowy? Uzasadnienie: Wskazane postanow?enie jest sformutowane zbyt ogdlnikowo
W zw. z czym zwracamy sig¢ z prosbg o enumeratywne wyliczenie naruszen skutkujgcych

mozliwoscia naliczenia ewentualnej kary. Obecne brzm
za nieistniejace z uwagi na jego niewaznosc.

Pytanie 5

§10 ust. 1 pkt 3 — Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na m
,.za zwloke w dostawie przedmiotu umowy zgodnie z § 3
zamdwionego a niedostarczonego w terminie towaru, za
Pytanie 6

§10 ust. 1 pkt 5 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na m
,gdy pomimo wezwania na pi$émie Dostawca nie dos
roboczych, wymaganej dokumentacji wymienionej W
zaméwienia/ kara umowna w wysokosci 5% wartosci bry

enie postanowienia moze zosta¢ uznanie

odyfikacj¢ postanowienia umownego na:
ust. 3 - w wysokosci 3 % wartosci brutto
kazdy dzien opdznienia,”?

odyfikacje postanowienia umownego na:
tarczyl wraz z towarem w ciggu 3 dni

§ 4 ust.1/ stosownie do przedmiotu
tto danej pozycji, przy ktorej stwierdzono

brak wymaganej dokumentacji™?

Zamawiajacy, dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo
zamoéwien publicznych, udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Odpowiedz na pytanie 1
Mikrorozdzielacz szklany laboratoryjny wg. Normy PN-EN ISO 10301 —,.Jakos¢ wody oznaczanie
chloroorganicznych, insektycydow, polichlorowanych bifenyli, chlorobenzendw. Metoda
chromatografii gazowej po ekstrakcji ciecz-ciecz”

Zamawiajacy zalgcza szkic wymaganego urzgdzenia z parametrami.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajagcy w §4 ust. 1 lit. A wzoru umowy
przedmiotowych danych na stronie internetowej Wy
Wykonawceg adresu strony internetowej w formularzu off

przewidzial mozliwo$é udostepnienia
conawcy, po uprzednim podaniu przez
ertowym.




Odpowiedz na pytanie 3
Zamawiajgcy modyfikuje zapis §10 ust. 1 pkt. 2 wzoru| umowy na: ,.za niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie przedmiotu umowy — w wysokosci 5% wynagrodzenia brutto naleznego za
niewykonane lub nienalezycie wykonane zadania lub danej pozycji z zadania.” — zgodnie ze
zmodyfikowanym zatacznikiem nr 1 do SWZ.
Odpowiedz na pytanie 4

Patrz: Odpowiedz na pytanie 3

Zamawiajacy wyjasnia, iz niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zadania oznacza realizacje
dostawy przedmiotu umowy niezgodnie z jej warunkami opisanymi szczegétowo w §1, §3, §4 1 §6
WZOru Umowy.
OdpowiedZ na pytanie 5
Zamawiajacy modyfikuje zapis §10 ust. 1 pkt. 3 wzoru umowy na: ,za zwloke w dostawie
przedmiotu umowy zgodnie z § 3 ust. 3 - w wysokosci 3 °/|0 wynagrodzenia brutto naleznego za
nicterminowe zrealizowanie zadania lub danej pozycji z zaméwienia, za kazdy dzief opoznienia”
— zgodnie ze zmodyfikowanym zataeznikiem nr 1 do SWZ.

OdpowiedZ na pytanie 6

Zamawiajacy modyfikuje zapis §10 ust. 1 pkt. 5 wzoru umowy na: .gdy pomimo wezwania na
piémie Dostawca nie dostarczyt wraz z towarem Ww ciaggu 2 dni roboczych, wymaganej
dokumentacji wymienionej w § 4 ust.1/ stosownie do prze miotu zaméwienia/ kara umowna w
wysokoéci 5% wartosci brutto danej pozycji, przy ktorej stwierdzono brak wymaganej
dokumentacji.” — zgodnie ze zmodyfikowanym za%qcznikien} nr 1 do SWZ.

W sytuacji podania w §4 ust. 1 lit. A wzoru umowy adresu stfrony internetowej pod ktérym bedg
dostepne wymagane dane, zapis §10 ust. 1 pkt. 5 wzoru umowy nie ma zastosowania.

Zamawiajacy, dziatajgc na podstawic art. 286 ust. 1 oraz ust. 7 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 . -
Prawo zaméwien publicznych, modyfikuje zatgeznik nr 1 do|SWZ.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy zamieszcza informacj¢ na stronie przedmiotowego
postepowania wraz ze zmodyfikowanym zatgcznikiem do SWZ.

Zataczniki:
1. Szkic wymaganego urzadzenia z parametrami
2. Zmodyfikowany zatgcznik nr 1 do SWZ - wzér umowy
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